

**CJENIK NAKNADA I TROŠKOVA**  
**u vezi s ugovorima o financijskom leasingu zaključenim s primateljima leasinga koji**  
**imaju svojstvo potrošača**

**Potrošač je svaka fizička osoba, koja to svojstvo ima temeljem vrijedećeg Zakona o leasingu ili temeljem vrijedećeg Zakona o zaštiti potrošača ili temeljem vrijedećeg Zakona o potrošačkom kreditiranju.**

BKS-leasing Croatia d.o.o. u svom poslovanju za obavljanje određenih usluga kod ugovora o financijskom leasingu zaključenih s primateljima leasinga koji imaju svojstvo **potrošača** naplaćuje sljedeće naknade:

R.br.	Vrsta i opis naknade	Naknada u EUR ili %
<b>Naknade</b>		
1.	<b>Naknada za prijevremeni prestanak ugovora:</b> jednokratna naknada za prijevremeni prestanak ugovora po bilo kojoj osnovi, osim u slučaju krađe ili potpune štete na objektu leasinga te prijevremenog otkupa objekta leasinga, pri čemu osnovicu za izračun naknade za prijevremeni prestanak ugovora predstavlja ostatak glavnice	max. 3%, --- min. 150,00 € min. 1.130,17 HRK*
2.	<b>Naknade u slučaju izmjena ugovora o leasingu</b> na zahtjev primatelja leasinga, za izradu dodataka ugovoru o leasingu zbog izmjena ugovornih uvjeta, trajanja ugovora, sudionika ugovora i sl.	100,00 € 753,45 HRK*
<b>Troškovi koji se prefakturiraju</b>		
3.	prefakturiraju se troškovi koje je platio davatelj leasinga, a odnose se na ispunjenje obveza koje je trebao ili treba ispuniti primatelj leasinga osnovom korištenja objekta leasinga i ugovornih obveza, kao što su: <ul style="list-style-type: none"><li>- poštarina/troškovi slanja i dostave pošiljaka,</li><li>- porezi, pristojbe, kazne, premije i sl.,</li><li>- sudski i javnobilježnički troškovi</li><li>- troškovi trećih strana uključenih u pružanje usluga</li><li>- troškovi procjena objekata leasinga</li><li>- troškovi skladištenja, čuvanja ili pohrane objekata leasinga po njegova oduzimanja ili prestanka ugovora za koje je odgovoran primatelj leasinga</li><li>- troškovi sudjelovanja u sudskim, carinskim, prekršajnim i ostalim postupcima</li><li>- odvjetnički troškovi</li></ul>	

3.

- ostali troškovi koje je platio davatelj leasinga, a odnose se na ispunjenje obveza koje je trebao ili treba ispuniti primatelj leasinga osnovom korištenja objekta leasinga i ugovornih obveza,

Prefakturira se stvarni trošak + PDV

Sve naknade navedene u iznosima, uključujući i one navedene u % (postotcima) iskazane su bez pripadajućeg PDV-a.

\*Protuvrijednost u skladu s fiksnim tečajem konverzije od 1,00 EUR = 7,53450 kuna.

Primjenjuje se od: 01.01.2023.